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Fonction actuelle:
· Ingénieur d'études : Responsable technique des travaux pratiques de physique des enseignements en 2ème cycle, licence physique, sciences physiques, pluridisciplinaire (Sciences et Technologie), également le diplôme de DRT pour les étudiants de l'IUP (filière génie des matériaux). Et enfin le diplôme de CAPES Sciences Physiques. 

· Vacataire aux départements de chimie, de mathématique et de Biologie à l'Université d'Évry et également vacataire à l’IUT d’Evry ; département de Génie Mécanique.
j'ai mis au point une maquette qui, directement reliée à un ordinateur, permet d'étudier les phénomènes des échanges thermiques. Intéressé par ce nouveau dispositif d'expérimentation dans le domaine de thermodynamique, la société Pierron a trouvé bon de le commercialiser, on peut maintenant le trouver en vente sous le numéro de référence MT04352-104 dans le catalogue de cette société bien installée dans le domaine de vente de matériels d'expérimentation en science physique.
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· Diplôme d'Ingénieur d'études (1994) 

          Concours externe d'ingénieur d'études -Instrumentation scientifique

           Conservatoire National des Arts et Métiers

            Ministère de l'Enseignement Supérieur et de la recherche 

· Diplôme de Doctorat en Énergétique (1991) 

         Laboratoire d'Énergétique et Structures Thermiques (LEST) , I.U.T d'Évry

         Université de Paris XII, France.

Thèse intitulée " Étude des échanges thermiques et de la structure turbulente   de l'écoulement en convection naturelle à nombre de Rayleigh élevé dans une cavité cubique chauffée par le bas ".

· D.E.A. en Génie de réfrigération et Climatisation (1977) , Université de 

           Mosul, Irak.

         Projet intitulé " Désigne d'un système frigorifique de climatisation d'une

        résidence universitaire de trois étages " .

· Diplôme d'Ingénieur en génie mécanique (1976). 

          Faculté de génie mécanique, Université de Mosul , Irak.

           Projet intitulé " Désigne d'un capteur solaire " .

Loisir :

         Informatique, loisir d'électronique et réparation des appareil électroménager

Langues:
·     Français      

·     Anglais 

·     arabe 

Résumé de la thèse de doctorat:
Ma thèse présente l'étude expérimentale des mécanismes d'échanges thermiques dans une cavité cubique chauffée partiellement ou totalement par une surface horizontale avec un flux dépendant des sollicitations externes et l'étude de la structure turbulente de l'écoulement au voisinage de cette surface active.

Les flux thermiques globaux convectés concernant toutes les configurations de chauffage retenues ont été regroupés sous une corrélation donnant l'évolution du nombre de Nusselt en fonction du nombre de Rayleigh et du rapport de largeur de la plaque chauffante sur la largeur de la cavité pour les deux cas de chauffage partiel et total du plancher.

Le chauffage d'une cavité fermée, avec l'existence  d'un gradient de température colinéaire à la gravité, conduit à la convection du type Rayleigh-bénard pour des valeurs du nombre de Rayleigh inférieur à 104. pour des valeurs supérieures à 104, l'écoulement devient turbulent et échappe à ce type de convection.

La mesure des valeurs moyennes de température et de leurs fluctuations permet de déterminer le champ thermique moyen et fluctuant. Les instabilités thermiques de l'écoulement ont été analysées en faisant appel aux analyses statistiques, spectrales, spatiales et spatio-temporelles.

Nous avons localisé et décrit ces fortes instabilités dans une couche d'épaisseur de 2 cm au voisinage du plancher de la cavité chauffée totalement, la stratification étant complètement absente.
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Liste des travaux pratiques que j'assure dans le département de physique au sein de l'Université d'Evry : 

1) Expériences portant sur la réfraction de la lumière ; applications.

2) Expériences portant sur les prismes et les réseaux ; applications.

3) Étude expérimentale portant sur les lentilles minces ; applications.

4) Illustration du principe d'un instrument d'optique choisi parmi les suivants : microscope, lunette astronomique, télescope, téléobjectif.

5) Étude expérimentale sur les interférences lumineuses.

6) Expériences portant sur l'acoustique ; applications.

7) Expériences illustrant la transmission et la réception d'un signal sonore.

8) Expériences illustrant la conversion analogique-numérique et numérique-analogique ; applications.

9) Étude expérimentale de mouvements rapides par diverses méthodes telles que : stroboscopie, chronophotographie, enregistrement avec un camescope.

10) Expériences, à l'aide d'un dispositif à coussin d'air, sur la conservation de la quantité de mouvement et sa variation dans quelques cas simples.

11) Expériences illustrant les mesures de distances, de longueurs et de temps.

12) Étude expérimentale d'oscillateurs en mécanique.

13) Étude expérimentale en statique et en dynamique d'un solide mobile autour d'un axe fixe.

14) Expériences portant sur la conservation de l'énergie mécanique dans quelques cas  simples.

15) Expériences relatives à la statique des fluides ; applications.

16) Expériences portant sur le champ électrique ; applications.

17) Expériences portant sur le champ magnétique ; applications.

18) Expériences portant sur les phénomènes d'induction et d'auto-induction ; applications.

19) Étude expérimentale de la charge et de la décharge d'un condensateur à travers une résistance inductive et non inductive.

20) Mesure de la capacité d'un condensateur par différentes méthodes.

21) Mesure de l'inductance d'une bobine sans noyau par différentes méthodes.

22) Étude expérimentale des oscillations forcées en électricité, à fréquence variable.

23) Bilan des puissances dans un dispositif électrique ou électronique ; détermination expérimentale d'un rendement.

24) Notion de capteur ; applications à la commande électronique d'un appareil d'utilisation.

25) Montages utilisant l'amplificateur opérationnel en régime linéaire.

26) Distribution du courant électrique ; sécurité des personnes et des matériels.

27) Expériences portant sur les échanges de chaleur.

28) Expériences en physique conduisant à des résultats expérimentaux dont l'exploitation justifie un traitement informatisé. L'acquisition des données et leur traitement sont demandés                
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Title and Abstract of  thesis.

Etude des échanges thermiques et de la structure turbulente de l'écoulement en convection naturelle à nombre de Rayleigh élevé dans une cavité cubique chauffée par le bas.

This project present the experimental study of the mechanism of heat exchange in a cubic cavity, heated localy or completely by a horizontal surface with a thermical flow depending on the externals conditions and the study of the turbulent flow structure near this actif surface.

The overall convected heat transfers, which concern all of the executed configurations of heating, had been classified by one correlation to evaluate Nusselt number in function of Rayleigh number and the ratio between the larger of the heated plate and that of the cavity for the two cases of the local and total heating of the floor.

The heating of a closed cavity, with the existence of linear and parallel gradient of temperature to the gravity, leads to the Rayleigh-Bénard convection for the values of Rayleigh number les than 104. For the values higher than 104, the flow becomes turbulent and escape from this type of convection.

The mesurements of the average values of temperature and their fluctuations will allow us to determine the average and fluctuating thermical fields. The thermical instabilities of the flow have been analysed by means of statistical, spectral, spatial and spatial-temporal analysis.

We have located and described these strongs instabilities in a layer of 2 cm thickness near the floor of the cavity heated by all over the surface. The stratification is completely absent.
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